Calage de 'allumage

AATTENTION

« 8il'on doit taire tourner le moteur pour une inter-

l vention, s'assurer que la zone de travail est bien

adrée, Ne jamals faire tourner le moteur dans un

endroit clos. Les gaz d'échappement contiennent

de l'oxyde de carbone qui est un gaz toxique pou-

[ vant provoquer des évanouissements et entrainer
la mort,

NOTE:

« Le calage de l'allumage est prarégléd en usine et ne

r nocessite une vérification que lorsqu‘une pisce du
clreult électrique est ramplaceo,

¢« Lirele mode d'emploi da la lampe stroboscopique,

Echauffer le moteur jusqu'a la tampaorature normale de

fonctionnamant,
Arrdter le moteur,

Déposer le chapeau de l'orifice des repéres de calage.
r Fixer la lampe stroboscopique et le tachymaotre,

(1) LAMPE STROBOSCOPIQUE
(3) REPERE "F"

Mettre le moteur en marche et le faire tourner au
ralenti,

REGIME DE RALENTI: 1,700 + 100 min' (tr/mn)

Lo calage est correct si la ligne de repore “F" du volant
pst alignée sur l'index du couvercle gauche de carter

(2) INDEX

F moteur.
Sile calage de 'allumage est incorrect, contrdler I'ICM
o 1o géndrateur d'impulsions d'allumage,

Enduire de graisse un joint torique neuf et le poser sur
lo chapeau de 'orifice des repéres de calage,

Posar le chapeau de l'orifice des repbres de calage ot |o
sarrer nu couple spacifio,

COUPLE DE SERRAGE: 5,9 N:m (0,6 kgf-m)
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(1 JOINT TORIQUE

(2) CHAPEAU DEL'ORIFICE DES REPERES DE CALAGE

Interrupteur d'arrét du moteur

Débrancherles connecteurs de l'interrupteur d'arrét du
moteur,

Varifier la continuité de l'interrupteur d'arrét du moteur
avec son bouton. Il doit y avoir continuité lorsque le
bouton est enfoncd.
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(1) INTERRUPTEUR D'ARRET DU MOTEUR
(2) CONNECTEURS D'INTERRUPTEUR D'ARRET DU
MOTEUR

Capteur de position du papillon

Débrancher le connectaur & 3 broches du capteur de
position du papillon,

Mesurer la résistance entre les bornes des fils Noir -

Eiilﬁu du connecteur cté capteur de position de pa-
pillon,

VALEUR NOMINALE: 4 — 6 k() (4 20 “C)

(1) CONNECTEUR A 3 BROCHES

S'assurer que la rasistance entre les bornes des fils
Jaune - Noirvarie avec la position du papillon lorsqu’on
tourne la poignee des gaz.

Position de fermeture compléte — ouverture compléte:
La résistance augmaente
Complatement ouvert — Position complétement fer-
meae;
La résistance diminue

Si les résultats des deux mesures sont anormaux,
remplacer le capteur de position de papillon (page 74).
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